

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 张家口版 | 第429期 | 2023年9月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 按真善忍标准做一个更高尚的人

【明慧网】我是 1997 年开始修炼法轮大法的。我按法轮大法真善忍的标准做人，做一个好人，做一个更高尚的人。

### 医疗事故后遗症

1996 年，我生孩子时出了医疗事故。实习医生在不知道半截手术针落在体内情况下，就缝合了伤口。最后才发现，找不到那半截针了。做透视，发现半截针在我的体内。本来我做的小手术是不打麻药的，又在不打麻药的情况下一针一针的拆开，找到那半截针，再一针一针的缝上。可想我有多疼。

我本以为终于过了此劫。哪曾想，我又排不出尿来。第二天，我自己排出一个鸭蛋大的、被血浸的通红的止血纱布。至此，我留下了一连串的后遗症，腰疼得翻身都困难，走不了多远的路肚子就疼。

丈夫下夜班舍不得睡觉，带我去治病。西医、中医都没治好，就找偏方、再针灸。钱没少花，罪没少遭，病就是不好。

### 修大法 医疗事故后遗症痊愈

在我走投无路，治病无门的情况下，我学了法轮功。当时我还不怎么信，就是跟着学学、炼炼。但是没多长时间，我突然发现自己翻身利索了，走路腰不疼了，还能从楼下拎一小桶煤上四楼。

特别是那年大年三十，我们三口人回婆家过年的路上出了车祸。当时我的情况很危险，司机加大油门就跑了。可我爬起来之后只是一身土，孩子也没事。我丈夫气得要找到司机，惩罚他。

这时我清醒了，我把学到的法轮大法的法理用我当时的理解讲给丈夫听。我说：“这是师父的保护

啊，否则后果不堪设想，是师父替我还了一条命债啊！”至此，我真正走入了法轮大法修炼。

我也放下了对婆家的怨。因为我想去大医院生孩子，可婆婆嫌远，不同意，非让我在家附近的医院生。顺利也就罢了，可出了这么大的事，使我遭了那么多的罪，我对婆婆有怨。是大法真善忍解开了我心中的疙瘩，我不再怨了。

### 修去私心 善待公婆

上世纪九十年代，单位控制住房名额很严，我们自己掏钱用公公的名字购买了一户没有供暖的旧楼。6 年后，我与丈夫购买了一户九十平方米、有供暖的新楼，把那户旧楼卖给了我娘家哥哥。哥哥把房款给我们了，只等时机过户。

4 年后，我丈夫因公死亡，这时房子的过户手续只进行了一半。我修炼法轮大法多年了，和婆婆家关系一直都非常好。当时 35 岁的我已失业多年，儿子上小学，买新楼时的债还没还完，丈夫因公死亡给的赔款又少。我深知今后生活的艰难，但是大法的法理已经在我心中扎下了根。我要按真、善、忍的标准做人，放下私。在仅有的赔款中，我拿出 4 万元钱送给 70 多岁的公公婆婆作为安慰。如果不修炼法轮功，我是不会拿出这笔钱的。

### 修心向善 以德报怨

一段时间后，单位通知说可以去过户了，我去找公公婆婆。万万没想到，公公婆婆却说房子是他们的，叫我哥搬出去。我嫂子不干了，说：“房款给你们了，这些年都过不了户。现在允许过户了，你们又变卦了。给我退款我都不干啊！房子涨价了，我用那个钱买不

来房子了。”

我夹在中间左右为难。

有人给我出主意，让我

怎么与婆家打，折腾不死他们才

怪呢，没见过这么不

讲理的。说什么的都有。

可我不能那么做，我得按大

法真善忍的标准去做。

我一方面安抚着哥哥嫂子，一方面孝敬老人。无论年啊、节啊，买上礼物，带着孩子去看公公婆婆。

公婆的态度就是俗话说的那种没有眼珠就不要眼眶了，对孙子也不亲了，对我们很冷淡。

6 年后，公公婆婆终于被感动了。婆家让我哥哥拿一万元钱，他们就给过户，当然钱还是我拿的。在这 6 年中，哥哥嫂子一次又一次追逼我过户，公公亲自上门撵哥嫂搬家，我在矛盾中被折磨了 6 年。

丈夫走了 17 年了，前年婆婆要给我儿子 10 万元钱，可由于大伯哥的参与，至今也没给。有各方面的人出主意，让我去要那钱，当然我不会按他们说的那么做。我会事事按照大法真善忍要求去做的。

我父母的房子哥哥继承了。父亲去世后，母亲由于脾气不好，一直与两个嫂子关系不好，就很自然的由我来伺候。8 年了，哥哥们既不出钱，也不出力。我要不修炼法轮大法，我可做不到啊！

我在法轮大法真、善、忍的指引下，才能坚守传统女性的道德情操，做一个好人，做一个更高尚的人。 ◇文/辽宁大法弟子



# 张家口法轮功学员石玉洁被非法庭审 骨瘦如柴令人心酸

【明慧网】2023年9月5日上午，张家口桥西法院对法轮功学员石玉洁、董海燕、陈淑玲三人非法开庭。当石玉洁走进法庭时，当庭所有的人都惊呆了，石玉洁已瘦得脱像，不足五十斤。石玉洁的丈夫当时泪如雨下，他不敢相信原本年轻健康、温良贤淑的妻子，仅仅四个多月，就成了这样的惨状，真是皮包骨。

当时法院人员也怕石玉洁出现不测，叫来一辆救护车和两个医生，这是法官王翠芳告知石玉洁家属的。



那天，石玉洁 13 岁的女儿在法院门外从早上 8 点一直等到下午 2 点，也未见上妈妈，家属要求让孩子到庭上看一眼妈妈。因石玉洁请她的律师转告法院，想见一下孩

子，结果被法院告知，未成年人不能出庭。

看着孩子弱小的身躯徘徊在法院门外，忍饥挨渴，善良的人们心酸动容。

妈妈于 4 月 20 日被非法关押，爸爸一直奔波于派出所、看守所、检察院、法院之间，爸爸不能正常打工养家，更无暇照顾女儿，孩子饥一顿饱一顿、有一顿没一顿的凑合，孩子还要上学读书，这一个家经济上和身心都受到极大的伤害，再也经不起打击了。请正义人士帮助营救石玉洁。◇

## 张家口市因构陷法轮功学员遭恶报的三个事例

【明慧网】我把知道的因为构陷法轮功学员遭恶报的三个事例说一说，希望不明真相的人不要受中共邪党谎言的蒙蔽，不要再举报讲真相救人的法轮功学员，不然会给自己和家人造成无法挽回的损失和痛苦。

一、程德元，家住张家口市沈家屯镇闫家屯村，他由于受邪党谎言宣传毒害，钱迷心窍，他和本村的人说：我挣的是公家的钱。二零零二年六月他构陷本村一位法轮功学员，不久程德元被一辆汽车撞死在村口，扔下两个未成年的孩子和妻子，死时才 45 岁，对方才赔他四万元，给家人造成无尽的痛苦和损失。

二、宋桂林，也是张家口市沈家屯镇闫家屯村村民，受中共的毒害，在二零零六年，他举报本村邻居（法轮功学员）给他一本《九评》，致使这位法轮功学员遭绑架、非法判刑五年，在法庭上宋桂林没有出庭，张家口桥东法院用了一个假名，构陷的卷宗材料中的话是他说的，因为这法轮功学员曾给过他《九评》，对面说的也是那几句话。

第二次是在二零一八年的冬



天，宋桂林从山坡上下来，看见法轮功学员正在给村民讲真相，发台历、送真相资料，宋桂林对他们说：又乱窜了？法轮功学员对他说：三根儿，咱们是邻居，平时我也没有做过对不起你的事，没说过对不起你的话，那么你蹊跷也是在乱窜？咱们远日无仇，近日无恨，你咋这么说话？

过了几个月后，宋桂林突然难受，半路就昏迷不醒，送医院刚刚交了住院费，人还未来的及抢救，就死在医院，平时他身体好好的没有病，为什么突然死了？那是因他受了邪党的毒害，想踩着法轮功学员往上爬，没想到，遭恶报了，才 49 岁就死了，扔下两个未成年的孩子和妻子。

三、一个法轮功学员的丈夫，曾在大法中受益，据说是受他母亲和他弟弟的鼓动、压力和指使，恶

意举报和他妻子和女儿一块讲法轮功真相的学员。据说他母亲和弟弟是为了他挣钱给他们，挣的钱却不让他妻子和女儿。可是人不算天算，他本来很挣钱的生意（原一个月就能挣 10 万元，以后每月也不下几万，就这么好的生意），当他把另一位法轮功学员给举报后，立刻就没有生意，顾客也没有，只能关门。

这都是邪党害了他们。虽然他们遭到应有的报应，但这是法轮功学员不愿看到的！讲出这些，更不是幸灾乐祸！是为了惊醒世人，接受教训！◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有 50 多万人。1000 多个炼功点遍布 300 多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇